

孩子们,请在阅读中尽享语文美!

《姜老师陪你读课文》丛书首发式暨读者见面会举行



“花牛在草地里坐/压扁了一穗剪秋萝/花牛在草地里眠/白云霸占了半个天/花牛在草地里走/小尾巴甩得溜溜/花牛在草地里做梦/太阳偷渡了西山的青峰”。这首徐志摩的《花牛歌》，出现在2019新人教版部编本四年级上册的语文教材里。它朗朗上口，读几遍就能背下来，但会背诵就意味着会阅读了吗？26日下午，著名小学语文特级教师姜树华在《姜老师陪你读课文》丛书首发式暨读者见面会上，对这首小诗给出了自己的解读。

第十届江苏书展活动由江苏省人民政府主办，这场见面会是本届书展的第110场活动，在苏州国际博览中心青少年阅读馆举行，许多无法赶到现场的观众通过微博、抖音等直播方式“云参与”，总算没有错过这堂精彩的语文课。“我们从霸占、小尾巴甩得溜溜、偷渡等形容中可以感受到花牛的酷帅、霸气、睡得酣畅，他享受了整个草地。”拥有27年一线教学经验的姜老师绘声绘色地为在场的家长和孩子们分析了这篇课文，“作者想要表现什么样的情感、思想，这是我们语文老师需要启发学生思考的。”

去年秋天，全国所有的中小学开始使用统一部编版语文教材，其中有40%的课文都是新增的，即使是曾经学过的老课文，由于被安排在教材不同位置，教学的指向与旧版也不尽相同，因此这套教材对老师和学生们来说是全新的，他们非常需要专业的解读，《姜

老师陪你读课文》丛书就在这样的背景之下应运而生。姜树华现任江苏省南通市紫琅第一小学校长、书记，两年多来，他反复阅读了小学语文教材上的二三百多篇课文，每次都会在一篇课文的字里行间驻足四五个小时。经过思考、梳理、打磨，这套书融入了一位名师独特的生命体验和人生思考，语言清丽优美，它不仅仅是与教材配套的教学材料，也是适合亲子阅读的美文。

优秀的内容在呈现给大众时也需要优秀的载体。《姜老师陪你读课文》丛书为提升读者的阅读体验，采用彩色印刷；同时配有精美插图呈现课文意境，但不会过于密集，以致对阅读造成干扰。丛书分为小学三、四、五、六年级，共八册，针对各年级学生不同层次的理解能力，南京师范大学出版社的资深编辑们精心琢磨每册书的遣词造句，力求做到符合不同年龄段的发展要求。

小学语文的教学本质是母语学习，潜移默化地影响着孩子们的世界观、人生观、价值观，它的终极目标是追求具有启发性的教学方式，让孩子在语文学习中形成自己的阅读视角，助推思维发展。诗无达诂，教材文本也没有唯一固定的解读方式，“我在书里只是从语文老师的角度提供了个人的想法，希望让孩子多一条学习之路，让老师多一条教学之路，让家长多一条理解之路。”姜老师如是说。 本报实习生卞汐玥 本报记者沈樱



体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通打工仔领走体彩大乐透1618万大奖

随着体彩大乐透9.9亿大派奖在彩市中愈演愈烈，本就是中奖大户的江苏购彩者最近中起大乐透来也是愈发的频繁。前不久，南通小伙儿小程在朋友的陪伴下来到江苏体彩兑奖大厅，领走大乐透1618万大奖。

守号3年
单式追加力擒1618万元

小程年龄不大，很早就出来打工了，空闲的时候也喜欢玩玩彩票，当然他最钟情的玩法自然是体彩的大乐透，在此之前他中的最大奖也只有600元，不过别小看这

600元，正是因为中了这个奖项让小程坚定的选择大乐透。三年前，小程选了几注大乐透随机号码开始固定守号，或许正是这份坚持为他带来了梦寐以求的大奖。6月13日，大乐透20049期开奖，当期中奖号码为“03、11、15、22、30+08、10”，不偏不倚正中小程的这注号码。由于采用追加且当前处在大乐透9.9亿元的派奖期，这注追加头奖达到了16181819元。领奖时，小程很感慨：“我打一辈子工可能也挣不了这么多钱，真的没想到我能中这么大奖，回去以后正好可以买房子了。”

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

梅雨期间，他们用心用情确保全市通信畅通
铁塔，在风雨中伫立

长达43天的超长梅雨季终于结束，其间，10多轮强降水一次次突袭，让全市通信网络面临严峻挑战。风雨路上，有一群“逆行者”用自己的坚守，保障城市通信畅通。上周，记者从南通铁塔公司了解到，我市通信行业提前谋划部署，健全工作机制，完善应急预案，严格落实24小时值班制度，提高应急响应速度和抢修服务质量，全力做好应急通信保障工作，助力全市安全度汛。

专项巡检， 72处隐患提前整改到位

夏季大风雷暴等极端天气对通信基站的运行会造成极大威胁。鉴于往年汛期通信保障工作经验，南通铁塔公司提前部署，对全市6000多处基站进行全面巡检，尤其是沿江、沿河等重点区域和站点进行早处置、早应对，确保以最好姿态“迎战”汛期。

位于城市绿谷景区的肺科医院机房，由于地势低洼，遇到短时强降水时易造成机房被淹。“一般情况下，机房被淹时，我们会采取疏通下水道、抽水筑坝等措施进行保障。”南通铁塔公司市区区域代维负责人陈斌介绍，但在面对强降水维持时间较长时，积水无法及时排除，也容易造成被淹后导致通信设备等出现异常。因此，如何能让此类机房“一劳永逸”成为摆在南通铁塔面前的难题。

放弃原址机房，新建一体化机柜！南通铁塔运维部商讨并经汇报通过后，立即邀请设计方，在该机房原址附近选址新建一处机柜，并在机柜下方打好水泥“地基”，彻底解决淹水问题。4月初，三大运营商通信设备全部迁改到位，并成功重启，满足周边通信畅通。经3个多月的现场考验，该机柜未出现一次因淹水导致的故障。

地势低洼、机房渗漏……据统计，今年二季度，南通铁塔公司在专项巡检中，累计处置72处隐患，并完全整改到位，为汛期各基站的平稳运行打下坚实基础。

快速响应， 全力做好应急通信保障

遇到突发状况时，通信保障让抢险救援信息畅通，也为生命、财产安全争取了时间。通城连续遭遇突发强降雨，通信应急保障工作也为一线运维人员带来严峻考验。

“港闸区南通北收费站基站水浸警告！”19日凌晨3点半，南通铁塔“动环监控系统”收到重要警报信息后，自动派单给该站当天值班维护人员吉达龙。“当时雷雨交加，天气情况十分恶劣。”4点15分，吉达龙克服困难、顺利抵达故障基站，经现场检查并更换监控线后，于5时许全部处置完毕，该

基站恢复正常。

当天凌晨的强对流天气，还造成南通各区域大面积停电。“19日影响站点数775起，主要集中在通州和如皋，高峰停电达到单小时155起。”南通铁塔公司运行维护部应急主管张君介绍，针对特殊情况，南通铁塔统筹协调，调配应急小组跨区支援，出动应急车辆、应急机油等设备，全力做好通信保障。同时，还根据各站点情况，实时对接好电信、移动、联通三大运营商，保障通信网络畅通。

在南通铁塔公司监控中心，“千里眼”动环监控系统正对全市基站进行着实时监控。“一出险情就会接到警报信息。”张君介绍，为应对汛期，南通铁塔做好应急预案，通过“智慧大脑”进行调度，确保全市基站平稳运行。

疾风骤雨， 用心“逆行”在通信路上

目前，全市通信基站约6000个，一线运维人员180名左右。“日常维护中我们进行网格化管理，人均管理30个基站，工作任务比较重。”张君介绍，尤其是遇到突发情况时，更是对我们这支队伍提出更高的考验。为积极应对南通本地夏季台风雷暴雨等恶劣天气，南通铁塔每年均会牵头三大运营商组织开展应急演练，检验通信保障应急预案的合理性、准确性，锻炼一线维护人员熟练掌握应急操作的各类规程。

“一次演练就是一次实战。”今年6月4日，在华东棉纺厂搬迁基站，铁塔抢修配套、移动替换主设备、联通抢通光缆、电信更换BBU设备……铁塔与运营商各级运维机构联合调度，快速、高效“完成”通信应急保障。“正是一次次的实战，才让大家遇事不慌、遇事能上！”当月，我市遭遇两次强对流天气，出动应急保障人员340人次，应急车辆124辆车，修复站点数1182起。

眼下虽然梅雨季已经结束，但是防汛“大考”仍在继续，未来即将迎来台风多发季，通信行业继续站在“风口浪尖”上，用心用情确保通信畅通。

本报记者张水兰
本报通讯员冯皓雯
本报实习生邢杨沛 江姝澄

体彩开奖 7月27日 21:38

超级大乐透第20068期
15、20、23、26、33+2、8
排列5第20159期
4、8、1、1、7

福彩开奖
7月27日 21:48

七乐彩第2020069期
6、8、14、20、25、29、30+23
乐透型15选5第2020160期
3、5、8、11、13
6+1第2020069期
1、8、0、5、9、5+蛇
3D第2020160期 5、9、3

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

福彩生日趴 好礼送万家

为庆祝中国福利彩票诞生33周年，中国福利彩票发行管理中心将于7月27日启动福彩嘉年华系列活动。活动以“福彩生日趴，好礼送万家”为主题，为期20天，将投入总计约1000万元的福彩体验券。

活动将在美团和大众点评两大平台同时开展，分为“增福添彩、幸运有‘7’”“结伴双色球、骑行公益周”和“种福种彩、福运加倍”三个部分。7月27日当天，活动参与者出生月份或日期中只要含有数字“7”即可领取福彩体验券一张；7月28日至8月5日，活动参与者可通过自己的骑行助力扶贫，同时可获得一张福彩体验券；8月6日至8月15日，活动参与者可通过线上种福树的形式为福彩生日送祝福，并可通过好友分享的方式，积累福气值使“福树”茁壮成长，领取更多的福彩体验券。获得体验券的活动参与者可到指定的福利彩票站点兑换相应金额的福利彩票。

多年来，无数购彩者通过福利彩票奉献爱心、追逐梦想。33岁生日之际，福利彩票邀请更多的社会公众走近福彩，体验福彩，感受福利彩票独特的魅力。福彩生日趴，好礼送万家，福利彩票为您的生活增福添彩！

福彩双色球 2元可中1000万